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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

Critérios Gerais

« A sequéncia de resolugio sugerida para cada item deve ser interpretada como uma das
sequéncias possiveis. Devera ser atribuida a mesma cotagio se, em alternativa, for

apreseniada outra Igualmente comeacta.

» As cotagdes parcelares sO deverdo ser tomadas em consideragio quando a resolugdo ndo

estiver totalmente correcta.

» Se a resolugdo de um item apresentar erro exclusivamente imputavel & resolucio do item

anterior, devera afribuir-se, ao item em questio, a cotacio integral.

s A auséncia de unidades ou a indicagio de unidades Incorrectas, no resultado final, tera a

penalizagdo de um ponto.

+ Os erros de calculo terdo, no maximo, a penalizagio de 10% da cotagdo total do item.
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Se 0 examinando seleccionar mais do que uma hipotese, atribuir a cotagio zero.
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As sémolas electrizam-se e orlentam-se segundo o campo eléctrico criado pelos
condutores. B OO - X ¥, " .
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4. (8 pontos)
Na figura deve estar claro que a linha equipotencial de 3,00 kV coincide com a placa
condutora, C.
A linha equipotancial de 1,00 kV deve estar aproximadamente a 10 mm da placa
C e ser paralela as placas. . N ORI . 8 + .
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